

农行在整个2017年推新卡的速度有目共睹。

之前在申请农行卡的时候，总是很纠结，就这么几张卡，一眼都能扫过，寥寥几页而已。

金卡等级也没什么特色，白金卡除了悠然白入门级，也就一张精粹白来撑门面了。

而经过2017年，犹如下饺子一样，呼呼啦啦推了不少新卡。

比如农行极力主推的各省ETC交通卡、升级了漂亮妈妈女性卡、奥运主题卡、四大航司联名卡。

四大航司的联名卡都清一色的银联+Visa套卡的形式来做的，而且活动力度都不错，办卡首刷送里程等等。

这两天刚好比较了一下农行的四大航司联名卡。

里程兑换比例：

金卡都是15:1

白金卡中，海航、国航、东航都是12:1，南航是13:1

从兑换比例来讲，农行的航司联名卡没啥特色，就一般般吧。

银联的白金卡级别除了享受农行的机场贵宾服务之外，也没啥看点。

倒是Visa白金卡，亮点还是蛮多。

也正好看了看Visa的一些权益，跟银联比起来，主要突出的点在哪里呢？

北先生曾经写过一篇推文，为什么手里要留一张银联信用卡？

银联卡在国内大多数的POS设备上能刷，所以使用范围广泛，一些东南亚地区中国人活跃的地区，用银联卡也是非常普遍的。

所以，如果有单独选一张卡的机会，到底是选银联还是visa，原因在哪儿呢？

据北先生来看，Visa高端卡至少有下面几个方面的特点，如果恰好是你需要的，

那就妥妥的选择Visa。

吸引办卡有好处拿

比如建行办万事达卡还送京东卡。

Visa卡或者万事达卡境外消费额外奖励积分。

还有比如浦发的Visa无限卡有境外购物返现8%。

所以，境外购物时候，用Visa卡刷Visa通道还能让你省不少钱，前提是自己做好攻略。

假如你要买最新的iPhoneX，国行价格高达10000+，去境外购买一方面能帮你免税，加上刷卡的返现，其实你可以省好几千。

卡片对应的功能用的好，能让你省钱少花钱，得到的增值服务。

提额

好处就是上面的好处，间接带来的好处就是提额，因为大家都知道境外消费对丰富自己的消费行为，证明自己消费能力有帮助。

尤其是Visa、万事达等高端白金卡。

Visa高端卡的增值商旅权益

境外WIFI、境外消费返现、租车折扣权益等等。

最大的特色就是商旅酒店的权益，从Visa官网上的权益梳理来看，酒店会籍和住宿权益占比是相当大。

由此我们可以判定的是，外币单标卡主打就是你的境外消费，商旅。

高端酒店住三付二

持卡预订凯悦酒店集团（限Visa白金卡）、香格里拉酒店集团（限Visa白金卡）、悦榕酒店和度假村（限Visa白金卡）、温德姆酒店集团等高端酒店，享住三付二优惠。

以上这段是截至农行的航空联名卡Visa白金卡的特权，其实就是Visa卡组织的权益。

不仅仅限于农行，其它行的Visa白金卡等级其实也可以享有，这是通用的权益。

不要小看这些高端酒店的住三付二，住四付三等等权益，面对动辄上千一晚的房间价格来说，免掉一晚住宿，等于给你打了75折。

这样的权益，对出行住酒店有要求的人来说，简直太友好了。

拿一张高端Visa白金卡甚至无限卡，是十分有必要的。

最重要一点，现在几乎所有国内银行的单标Visa卡都是免年费的。

可能是因为Visa卡在国内的市场普及率还不够，作为极力促进发卡量，免年费是最好的手段，但我相信随着数量的增多。

Visa等外币单标卡，收年费的时代也会随之到来。

这是大趋势。

总结一下，对暂时没有境外消费、没有高端商旅需求的持卡人，可以不必考虑Visa等高端卡，拿银联玩玩就够了。

但如果你是个大玩家，要经常出差住宿、旅行，且对商旅追求极高又想追求性价比，那Visa高端卡能助你一臂之力。